Заседание 

комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ОПФР по Тамбовской области

от 25 сентября 2019 года
25 сентября 2019 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ОПФР по Тамбовской (далее – Комиссия Отделения).

Повестка дня заседания Комиссии Отделения включала: 

1. О принятии решения об определении способа голосования Комиссией Отделения. 

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов ПФР (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п);
2. О самоотводе заместителя председателя Комиссии Отделения;

3. О представлении управляющим ОПФР по  Тамбовской области  материалов проверки прокуратурой Тамбовской области (Представление от 10.09.2019 №7-57-2019/73 об устранении нарушений законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан, о контрактной системе в сфере закупок, о противодействии коррупции). Прокурорской проверкой установлены факты представления неполных (недостоверных) сведений  в справках о доходах, расходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017-2018 г.г. ( работниками не указаны счета в банковских учреждениях).
По итогам заседания Комиссии Отделения приняты следующие решения:

1. По первому вопросу повестки дня заседания выступил председатель Комиссии Отделения с предложением об определении порядка принятия решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии Отделения. 

Принято единогласно.

2. По второму вопросу  принято следующее решение:
  - решили дать согласие на предложение заместителя председателя Комиссии Отделения.
Принято единогласно.

3.По третьему вопросу  принято следующее решение:

по подпунктам 3.1-3.8, 3.10-3.11:
· признать, что сведения указанные в Справках о доходах за 2017-2018 гг работниками Отделения, являются неполными, но т.к. умысла на укрытие  счетов не было, остаток денежных средств по состоянию на отчетную дату составлял менее 38 руб,  указанные проступки считать несущественным. Рекомендовать управляющему ОПФР по Тамбовской области указать работникам на недопустимость нарушения требований части 1 ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Принято единогласно.
· по подпункту 3.9:

· признать, что  сведения представленные работником  в Справке о доходах за 2018 г. являются  полными. 

Принято единогласно.
по подпункту 3.12:

· признать, что выявленные факты представления неполных сведений  в Справке о доходах за 2018 г. говорят о поверхностном подходе работника к обязанностям представлять сведений о доходах, расходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера. Рекомендовать управляющему ОПФР по Тамбовской области применить к работнику меры дисциплинарного воздействия (замечание).
Принято единогласно.
